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1

お子さんは、友達と「お互いの良さを認め合う」

ような関係づくりができていますか。

※友だちの良いところを見つけることができます

か。（児童）

90% 90% 90% 90% 89% 93%

2
お子さんは、目標を持って学習したり生活したり

していますか。
76% 78% 71% 85% 85% 78%

3

お子さんは、調べたいことやわからないことを自

分から調べるなど色々なことに興味を持って学習

に取り組んでいますか。

75% 76% 69% 82% 81% 79%

4
お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資

料を使って調べ学習をしたりしていますか。
62% 63% 50% 73% 77% 54%

5

お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用して

いますか。（毎日、週２～３回）（1年生は除

く）

57% 60% 43% 84% 90% 78%

6
お子さんは、運動やスポーツに親しんでいます

か。
78% 74% 75% 80% 80% 71%

7
お子さんは、望ましい食習慣が身についています

か。
83% 82% 80% 85% 86% 83%

8
学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育

てる取組を進めていると思いますか。
88% 89% 87% 71% 83% 55%

9

学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細や

かな支援体制が整っていると思いますか。

※困ったことがあった時に相談できる先生がいま

すか。

79% 76% 73% 85% 84% 74%

10
学校は、体験活動を取り入れていると思います

か。
86% 89% 88% 87% 90% 85%

11
学校は、保護者の思いや願いに対して、適切に対

応していますか。
90% 90%

12
お子様は、授業がわかりやすいと言っています

か。
85% 86%

13
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針につい

て、保護者に理解されるように努めていますか。
88% 87%

14
お子様は、家庭学習の習慣が身についています

か。
82% 78%

15
お子さんは、読書好き・本好きに育っています

か。
70% 68% 81% 81%

2 授業（じゅぎょう）はわかりやすいですか。 92% 92%

3
友だちや近所（きんじょ）の人などに自分からす

すんであいさつしていますか。
85% 84%

4 学校はたのしいですか。 88% 87%

5 じぶんには、よいところがあると思いますか。 81% 80%
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